

Τρίτη, 7/11/2017

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΑΛΙΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2018

Το Τμήμα Αλιείας και Θαλασσιών Ερευνών (ΤΑΘΕ) του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος ανακοινώνει ότι δέχεται αιτήσεις για ανανέωση των υφιστάμενων (2017) εγκρίσεων έκδοσης επαγγελματικών αδειών αλιείας για τις κατηγορίες που παρουσιάζονται πιο κάτω για το έτος 2018:

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΔΕΙΑΣ – ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΑΔΕΙΩΝ

- **ΑΔΕΙΑ ΠΑΡΑΚΤΙΑΣ ΑΛΙΕΙΑΣ ΤΡΑΤΑΣ ΒΥΘΟΥ**
Δύο (2) άδειες παράκτιας αλιείας τράτας βυθού
- **ΑΔΕΙΑ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗΣ ΑΛΙΕΙΑΣ**
Εννέα (9) άδειες Μεσογειακής Αλιείας. Σημειώνεται ότι το ΤΑΘΕ θα εκδώσει μια (1) άδεια σκάφους που δραστηριοποιείται ως τράτα Βυθού στην περιοχή που είναι καθορισμένη ως Στενά της Σικελίας (GSA 12 με 16).
- **ΠΟΛΥΔΥΝΑΜΗ ΑΔΕΙΑ**
Τριάντα πέντε (35) άδειες πολυδύναμης αλιείας
- **ΑΔΕΙΑ ΓΡΙ ΓΡΙ**
Δύο (2) άδειες Γρι Γρι

Η περίοδος υποβολής αιτήσεων για ανανέωση αδειών αλιείας είναι από τις 7 Νοεμβρίου, 2017 μέχρι και 20 Νοεμβρίου 2017. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν τις αιτήσεις τους στις κατά τόπους Επαρχιακές Μονάδες του Τμήματος, συμπληρώνοντας το ειδικό έντυπο.

Η αίτηση για απόκτηση άδειας αλιείας πρέπει να συνοδεύεται με φωτοαντίγραφο του δελτίου της πολιτικής ταυτότητας των ενδιαφερομένων καθώς και πιστοποιητικό εγγραφής σκάφους.

Σημειώνεται ότι η ανανέωση των υφιστάμενων αδειών δεν εξυπακούεται και έγκριση των Ειδικών Αδειών Αλιείας μεγάλων πελαγικών ειδών οι οποίες θα αξιολογηθούν σε σχέση με τα διαχειριστικά σχέδια αλιείας και την Εθνική Στρατηγική.

Υπενθυμίζεται ότι όλες οι υφιστάμενες άδειες αλιείας των κατηγοριών που αναγράφονται πιο πάνω λήγουν την 31^η Δεκεμβρίου, 2017.

Αιτήσεις που θα υποβάλλονται εκπρόθεσμα δε θα αξιολογούνται.

Για περισσότερες πληροφορίες και εξασφάλιση των σχετικών εντύπων, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστεινούνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος μας: www.moa.gov.cy/dfmr και στις κατά τόπους Επαρχιακές Μονάδες του ΤΑΘΕ.

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ, ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ**